
植
うえきざん

木算

問題１　　

花
か だ ん

壇のまわりに 23 本のチューリップの花が２mおきに、

植
う

えてあります。この花
かだん

壇のまわりの長さは何ｍですか。

問題 2　　

長さ１３cmのテープが１８本あります。のりしろの長さを

どれも２ｃｍにしてこのテープを貼
は

ると、全
ぜんたい

体の長さは何

cmになりますか。

問題 3　　

12mごとに電
でんとう

灯が１８本配
はい ち

置されています。電灯のはし

からはしまでは何ｍありますか。

13CM2CM

12M

（標
ひょうじゅん

準問題）

２３本のチューリップの花が２ｍおきに植えてあるので、

２３本×２ｍ＝ 4６m

のりしろはテープとテープの間にできるから、

１８ー１＝１７カ所できるので、

全体の長さは、13cm× 18本ー 2㎝× 17カ所

＝ 234cm-34cm=200cm

46m

200cm

12mごとに電灯が１８なので、電灯と電灯の間は、

１８ー１＝１７カ所あるので、

電灯のはしからはしまでは、

12m×１７カ所=204mある。
204m

テープの長さの合計 のりしろの長さの合計
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